


1. O6wa dopmyaa: dp|n]lk] = min/max(dpl|i — x]|k — 1] + cost(i,n)).
Hau-4yecto x e paBHo Ha 0 uAun 1.

2. YcaoBUue 3a ontumusaumusaTa: opt|l][k] < opt|2]|k] < - < opt|n]|[k],
KbAETO opt[n]|[k] € HAU-MAAKOTO x < i < 1, 3 KOETO € U3MNbBAHEHO:
dp|n]|k] = dp|i — x][k — 1] + cost(i,n))

3. AoCcTATbYHO (HO HE HEOOXOAMMO) YCAOBUE U3PA3EHO C cost():
Hekal<a<b<c<d<N
npu MMHUMM3IAUUS: cost(a,c) + cost(b,d) < cost(a,d) + cost(b, c)
npu makcumusauus: cost(a,c) + cost(b,d) = cost(a,d) + cost(b, c)



1. O6wa dbopmyaa: dplil[j] = min/max(dpli][k — x] + dp|k][j]) + cost(i,j).
Hau-4yecto x e paBHo Ha 0 uaun 1.

2. YcaoBue 3a ontummsaumaTa: optlil[j — 1] < opt[i][j] < opt|i + 1][j],
KbAETO opt[i][j] € HaU-MAAKOTO x + i < k < j, 30 KO€TO € U3MbAHEHO:

dpli]lj] = dplillk — x] + dplk][j] + cost(i, j)

3. AoOCTAaTb4HO (HO HE HEOOXOAUMO) YCAOBUE U3PA3EHO C cost():
Hekal1l<a<b<c<d<N
npu MMHUMM3IAUMUS: cost(a,c) + cost(b,d) < cost(a,d) + cost(b, c)
npu makcummsaums: cost(a,c) + cost(b,d) = cost(a,d) + cost(b, c)
U npu Aete: cost(b,c) < cost(a,d) (MOHOTOHHOCT)



1. O6wa cbopmyAaa: dp[n] = min/max(dp|i — x] + cost(i,n)). Han-4ecto x e
paBHO HA 0 uAm 1. Heka dp2li]|j] = min/max(dp|k — x] + cost(k,i)) 3a k < j.

2. YcAoBME 30 onNTUMM3ALMATA: opt|i]

j — 1] < optli][j] < optli + 1][j].

KbAETO opt|i][j] € Han-MaAkoTo x < k < j, 30 KOETO € U3NbAHEHO:

dp2li][j] = dplk — x|

+ cost(k, i)

OTTYK cAeABQ, 4Ye dp|n] = dp|opt[n]|n — 1] — x| + cost(opt|n]||n — 1],n)

3. AocTaTtb4yHO (HO HE HEOOBXO0AUMO)

YCAOBUE U3PA3EHO C cost() -

cbuoTo KaTto npu divide and conquer optimization.



O https://codeforces.com/blog/entry/86306

O https://codeforces.com/blog/entry/93772

O https://codeforces.com/blog/entry/8219
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